



新华通讯社主管主办
中国证券报有限责任公司出版
证券市场信息披露媒体

2021年9月7日 星期二
A叠/新闻 24版
B叠/信息披露 56版
本期80版 总第8172期

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

可信赖的投资顾问



更多即时资讯请登录

中证网 www.cs.com.cn
中证金牛座 App

习近平向第32届国际航空科学大会致贺信

●新华社北京9月6日电

空科学大会致贺信。

习近平指出,航空科技是20世纪以来发展最为迅速、对人类生产生活影响最大的科

技领域之一。当今世界正经历深刻的科技革命和产业变革,航空科技面临前所未有的发展机遇,开展全球航空科技合作十分必要、大有

前途。希望本届大会为促进全球航空科技合作发挥积极作用,给世界各国人民带来更多福祉。

第32届国际航空科学大会当日在上海市举行,由国际航空科学理事会主办,中国航空学会承办。

习近平向可持续发展大数据国际研究中心成立大会暨2021年可持续发展大数据国际论坛致贺信

●新华社北京9月6日电

展大数据国际论坛致贺信。

习近平指出,设立可持续发展大数据国际研究中心是我第75届联合国大会上宣布的支持落实联合国2030年可持续发展议程的重要举措。

2030年议程为各国发展和国际合作提出了明确目标。当前,世界正遭受新冠肺炎疫情巨大冲击,科技创新和大数据应用将有利于推动国际社会克服困难、在全球范围内落实2030年议程。

习近平强调,希望各方充分利用可持续发展大数据国际研究中心平台和本次论坛,共谋大数据支撑可持续发展之计,加强国际合作,合力为落实2030年议程、推动构建人类命运共同体作出贡献。

可持续发展大数据国际研究中心成立大会暨2021年可持续发展大数据国际论坛开幕式当日在北京市举行。

《全面深化前海深港现代服务业合作区改革开放方案》发布

前海合作区扩容 建设高水平对外开放门户枢纽

●本报记者 彭扬 赵白执南

中共中央、国务院印发的《全面深化前海深港现代服务业合作区改革开放方案》6日发布,前海合作区将打造粤港澳大湾区全面深化改革创新试验平台,建设高水平对外开放门户枢纽。前海合作区总面积由14.92平方公里扩展至120.56平方公里,支持符合条件的金融机构开展跨境证券投资等业务。

方案指出,开发建设前海深港现代服务业合作区是支持香港经济社会发展、提升粤港澳合作水平、构建对外新格局的重要举措,对推进粤港澳大湾区建设、支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区、增强香港同胞对祖国的向心力具有重要意义。

方案明确,前海合作区发展目标是:到2025年,建立健全更高层次的开放型经济新体制,初步形成具有全球竞争力的营商环境,高端要素集聚、辐射作用突出的现代服务业蓬勃发展,多轮驱动的创新体系成效突出,对粤港澳大湾区发展的引擎作用日益彰显。到2035年,高水平对外开放体制机制更加完善,营商环境达到世界一流水平,建立健全与港澳产业协同联动、市场互联互通、创新驱动支撑的发展模式,建成全球资源配置能力强、创新策源能力强、协同发展带动能力强的高质量发展引擎,改革创新经验得到广泛推广。

方案提出,打造全面深化改革创新试验平台,推进现代服务业创新发展,加快科技发展体制机制改革创新,打造国际一流营商环境,创新合作区治理模式,建设高水平对外开放门户枢纽,深化与港澳服务贸易自由化,扩大金融业对外开放,提升法律事务对外开放水平,高水平参与国际合作。

根据方案,在推进现代服务业创新发展方面,建立健全联通港澳、接轨国际的现代服务业发展体制机制。(下转A03版)



第60届世界交易所联合会(WFE)会员大会暨年会开幕式现场。

深交所供图

继续拓宽沪深港通标的范围 在中概股监管等领域开展务实合作

证监会研究推出进一步扩大开放举措

●本报记者 翁秀丽

中国证监会主席易会满6日在第60届世界交易所联合会(WFE)会员大会暨年会开幕式上表示,资本市场在全球经济稳健复苏中扮演着重要角色,开放合作是全球资本市场融合发展的必然趋势,新形势新挑战需要交易所全面提升应对能力。他透露,证监会正研究推出进一步扩大开放相关举措,并将在中概股监管、跨境审计监管与执法合作等领域,同相关方开展务实合作。

支持中小企业发展

易会满认为,全球资本市场经受住了疫情冲击,展现出强大韧性,迅速恢复正常功能。一方面,主要经济体股市表现良

好,对稳定信心和改善预期发挥了重要作用;另一方面,资本市场基础功能有效发挥,有力支持了实体经济恢复发展。

“应对疫情的经验再次启示我们,服务实体经济、保护投资者合法权益是资本市场发展的根与魂,也应该是全球交易所和监管者的首要目标。”他说,当前疫情演变仍然充满不确定性,世界经济复苏不稳定不平衡,要继续担负起资本市场的使命责任,进一步强化市场功能发挥,坚持依靠实体、服务实体,推动实体经济和资本市场良性循环,同时要警惕资金空转泡沫化,防止脱实向虚风险累积。

他特别指出,面对疫情、大宗商品价格上涨、供应链受阻等考验,中小企业处于比较艰难的阶段,支持好、发展好中小企业是当前全球经济恢复发展的重要课

题。“习近平主席在中国国际服贸会上宣布,将继续支持中小企业创新发展,深化新三板改革,设立北京证券交易所,打造服务创新型中小企业主阵地。我们将以此为契机,加快构建资本市场服务中小企业创新发展的全链条制度体系。”易会满说。

系列举措酝酿出台

“全球资本市场能有今天的发展局面,主要是靠开放合作,走向未来仍然需要深化开放合作。”易会满表示,中国资本市场是改革开放的产物。面对疫情,中国资本市场改革开放的步伐没有放缓,反而进一步加快。“资本市场的制度型双向开放是中国坚定不移改革开放的一个缩影。”(下转A03版)

A02

证监会持续完善基础制度
抓紧制定上市公司监管条例

深交所表示 加强交流合作 助力全球经济复苏发展

●本报记者 黄灵灵

由深圳证券交易所承办的第60届世界交易所联合会(WFE)会员大会暨年会6日在深圳开幕。深交所表示,WFE年会是时隔14年后第二次在中国举办,也是疫情发生以来资本市场领域首场高规格全球盛会,对于深化全球资本市场交流合作、发挥各国际交易所职能作用、增强世界经济复苏韧性具有重要意义。

WFE主席乌尔斯·约格赛格称,面对疫情挑战,全球资本市场在危机最严重时期依然保持连续运转和开放合作,世界经济金融秩序正逐步恢复。WFE是国际资本市场最重要的行业组织,在国际金融治理

中发挥着重要作用,会员应当坚持合作共赢,深化市场基础设施功能,探索应用最新金融科技技术,发挥交易所在支持经济复苏发展等方面的优势,共同应对金融市场风险和挑战,维护市场秩序和稳定,推动实现资本市场与世界经济可持续发展。

深圳市市长覃伟中表示,深圳是中国资本市场的主要诞生地之一。资本市场助力深圳培育了一批具有国际竞争力的领军企业,发展成为具有全球影响力的国际化都市。深圳市政府将积极推动金融业改革开放和创新发展,全力支持深交所建设世界一流交易所,努力把深圳打造成为全球创新资本形成中心、金融创新中心和金融科技中心,为实现经济社会高质量发展

提供有力支撑,加快建设中国特色社会主义先行示范区。

深交所理事长王建军表示,资本市场是全球经济金融体系的重要组成部分,疫情发生以来,深交所按照中国证监会要求,提供有弹性、有温度的监管和服务,坚定实施创业板改革并试点注册制,持续推动高水平对外开放,积极构建绿色金融服务体系,全力打造安全高效技术体系,进一步支持“三创”“四新”,服务实体经济。深交所正奋力建设“优质创新资本中心和世界一流交易所”,将与国际同行深化合作,推动全球资本市场朝着更开放、更包容、更高效的方向发展,促进世界经济的复苏与长期稳定健康发展。

SRH
SAFE REACH
森赫电梯股份有限公司

首次公开发行A股
今日在创业板隆重上市

股票简称:森赫股份

股票代码:301056

发行价格:3.93元/股

发行数量:6,669.6667万股

保荐机构(主承销商):东吴证券

投资者关系顾问:中改一元

《上市公司社会责任公告》详见:2021年9月6日
《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》、《证券日报》

KALE | 开勒
开勒环境科技(上海)股份有限公司

首次公开发行股票
1,618万股

股票简称:开勒股份 股票代码:301070

发行方式:本次发行采用向网上投资者直接定价的方式,全部股份通过网上向社会公众投资者发行,不进行网下询价和配售。

网上路演日期:2021年9月8日
网上申购日期:2021年9月9日
9:15-11:30,13:00-15:00

网上缴款日期:2021年9月13日

保荐机构(主承销商):东吴证券
投资者关系顾问:中改一元

《网上路演公告》、《创业板上市提示公告》详见今日
《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》、《证券日报》

《网上路演公告》、《提示公告》详见今日
《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》